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Δ Ε Λ Τ Ι Ο  Τ Υ Π Ο Υ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΘΕΣΗ ΣΕ ΒΑΡΟΣ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΣΤΗΝ ΑΓΡΙΑ ΒΟΛΟΥ 
 

               Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Εργαζομένων στις Δ.Ο.Υ. του Νομού 

Μαγνησίας καταδικάζει απερίφραστα και κατηγορηματικά την επίθεση με απειλές και 

πυροβολισμούς σε βάρος συναδέλφων της Υ.Ε.Δ.Δ.Ε. Θεσσαλονίκης, χθες 17-8-2017 

από ελεγχόμενο επαγγελματία στην Αγριά Βόλου και εκφράζει την πλήρη 

συμπαράσταση στους ίδιους αλλά και στο σύνολο των συναδέλφων του Κλάδου, που 

συμμετέχουν στα Συνεργεία Ελέγχου για την πάταξη της φοροδιαφυγής σε όλη τη χώρα. 

 

               Πρέπει να γίνει αντιληπτό προς κάθε κατεύθυνση και από κάθε φορολογούμενο 

πολίτη ή επαγγελματία ότι οι Εφοριακοί είμαστε εργαζόμενοι, που εκτελούμε 

ευσυνείδητα τα καθήκοντά μας εφαρμόζοντας το Νόμο και υπερασπιζόμενοι το δημόσιο 

συμφέρον και ότι φαινόμενα βίας και εκφοβισμού δεν πρόκειται να μας αποτρέψουν από 

τη μάχη μας κατά της φοροδιαφυγής, που τη δίνουμε για το καλό της κοινωνίας αλλά 

δυστυχώς μόνοι μας. 

 

               Επειδή για πρώτη φορά, πέρα από τις απειλές υπήρξε και πυροβολισμός, 

ζητάμε: 

 

               1) από την Πολιτεία, όχι μόνον την παραδειγματική τιμωρία του υπευθύνου 

αλλά και τη διασφάλιση των εργασιακών μας συνθηκών και την προστασία στο δύσκολο 

έργο μας πριν να είναι πολύ αργά και 

               2) από τους πολίτες, τη συμπαράστασή τους ώστε να εκλείψουν εκ μέρους τους 

φαινόμενα απειλών ή εκφοβισμού εις βάρος των Συνεργείων Ελέγχου με σκοπό την 

παρεμπόδιση ή τη ματαίωση των ελέγχων θεωρώντας ότι έτσι βοηθούν τους 

ελεγχόμενους επαγγελματίες και πολεμούν το Κράτος και το σύστημα αλλά δεν 

αντιλαμβάνονται ότι στην ουσία πολεμούν τον εαυτό τους και την κοινωνία, γιατί η 

φοροδιαφυγή είναι έγκλημα κατά της ίδιας της κοινωνίας.      

                   

 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

 

Ο Πρόεδρος                                              Η Γεν. Γραμματέας 
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